

## ESTADO DE SERGIPE FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE GRACCHO CARDOSO

Rua 01 de fevereiro, nº 95 - Centro - CEP 49.860-000 - Graccho Cardoso - Sergipe CNPJ: 14.524.647/0001-27 Site: www.gracchocardoso.se.gov.br — E-mail: licitacoesgracchocardoso@gmail.com

## AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N° 01/2022\_FMASGC\_SRP

O Pregoeiro e Equipe de Apoio da Prefeitura de Graccho Cardoso/SE, torna público, para conhecimento de todos, a realização de licitação, na modalidade acima especificada, e mediante informações a seguir: OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS, visando futuras contratações de empresas para fornecimento de Peixes espécie Corvina congelada, Arroz e coco seco a serem distribuídas as famílias carentes, no período, da semana Santa no Município de Graccho Cardoso – SE.

**DATA DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS E LANCES**: 05/04/2022 (cinco de abril de dois mil e vinte dois), às 08h30min (oito horas e trinta minutos/horário local).

**LOCAL:** Setor de Licitações da Prefeitura - *Av. Getúlio Vargas, nº 58 - Centro - CEP 49.860-000 - Graccho Cardoso.* 

**BASE LEGAL**: Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, e, subsidiariamente, pela Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, obedecendo integralmente o Decreto Municipal n° 22 de 01 de junho de 2017, que regulamenta o Pregão, e o Decreto Municipal n° 153, de 31 de março de 2021, que regulamenta o Sistema de Registro de Preços, e, ainda, pela Lei Complementar nº 123/2006.

**PARECER JURÍDICO**: 09/2022. O Edital, e informações, na sala da CPL, situada à *Av. Getúlio Vargas, nº 58 - Centro - CEP 49.860-000 - Graccho Cardoso*, de Segunda à Sexta, em dias de expediente, no horário das 08h às 13h, ou através do e-mail: <u>licitacoesgracchocardoso@gmail.com</u> ou www.gracchocardoso.se.gov.br

Graccho Cardoso/SE, 17 de março de 2022.

Sávio Joaquim Alves Santana Pregoeiro